
 

  

 

           

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:              

Βαθμός Προτεραιότητας:  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
                                      Πάτρα,  09/01/2025 

    ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                 Αρ. Πρωτ.: 

ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
Προϊσταμένη Τμ. Ε΄: Μαράντη Ζαφ.   

τηλ: 2610-465803 
 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ 
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Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
e-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
website: https://blogs.sch.gr/healthpr/ 
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Πρόσκληση εκπαιδευτικών και γονέων σε Ημερίδα με θέμα:  

«Διεθνή δεδομένα στον τομέα των εξαρτήσεων,  

αποτελεσματικές πολιτικές» 

 
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας και 

το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αχαΐας 

«Καλλίπολις», διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα: «Διεθνή δεδομένα στον τομέα των εξαρτήσεων, 

αποτελεσματικές πολιτικές».  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 18:00-

20:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Γενικού Λυκείου Πάτρας (Ανθούπολη).   

Η Ημερίδα αποτελεί μέρος των προγραμματισμένων δράσεων στο πλαίσιο λειτουργίας του 

Δικτύου Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας με τίτλο: «Επιλέγω (=) Ελευθερία - Ζω 

χωρίς Εξαρτήσεις!», το οποίο αποσκοπεί στην πρόληψη των εξαρτήσεων και στην προαγωγή της 

ψυχοκοινωνικής υγείας των εφήβων. Στο Δίκτυο τη φετινή χρονιά έχουν ενταχθεί 44 σχολεία 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Αχαΐας, με τη συμμετοχή 108 εκπαιδευτικών, οι οποίοι κατά τη 

διάρκεια του σχολικού έτους εφαρμόζουν πρόγραμμα για την πρόληψη των εξαρτήσεων στους 

μαθητές/τριές τους, έπειτα από εκπαίδευση και υπό την εποπτεία του Κέντρου Πρόληψης των 

Εξαρτήσεων «Καλλίπολις». 

   Φ. 25. 226 
 

-  Περιφ/κή Επόπτρια Ποιότητας της 
Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδας (Π.Ε.Π.Ε.) 
- Επόπτης Ποιότητας της Εκπαίδευσης 
Δ.Δ.Ε. Αχαΐας (Ε.Π.Ε.) 
- Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Δ.Δ.Ε. Αχαΐας 
 - Κέντρο Πρόληψης «Καλλίπολις»  
 

 

 
Σχολικές Μονάδες   

Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 

 

 

 ΘΕΜΑ: 
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Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και γονείς, αλλά και οποιονδήποτε 

ενδιαφέρεται να κατανοήσει καλύτερα το φαινόμενο των εξαρτήσεων και τη διαχρονική εξέλιξή του, 

να ενημερωθεί για τα νεότερα δεδομένα σε διεθνές επίπεδο καθώς και για τις αποτελεσματικές 

πολιτικές που εφαρμόζονται στον τομέα της πρόληψης των εξαρτήσεων. 

Κεντρική ομιλήτρια θα είναι η κυρία Μινέρβα–Μελπομένη Μαλλιώρη, Ομότιμη 

Καθηγήτρια Ψυχιατρικής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών-ΕΚΠΑ και 

Εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Δ.Σ του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου για τα 

Ναρκωτικά και την Τοξικομανία –EUDA. Μετά την ομιλία θα ακολουθήσει συζήτηση. Η εκδήλωση θα 

ολοκληρωθεί με σύντομη προβολή των δράσεων που υλοποίησε το Κέντρο Πρόληψης «Καλλίπολις» 

κατά τη διάρκεια του έτους 2024 σε συνεργασία με τον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών και θα 

κλείσει με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας και την ανταλλαγή ευχών. Την ημερίδα θα 

συντονίζει ο κ. Βασίλης Πασσάς, Ιατρός - Δρ. Πανεπιστημίου Αθηνών, Επιστημονικά Υπεύθυνος της 

Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ» και Γραμματέας του ΔΣ του Κέντρου Πρόληψης «Καλλίπολις».  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

18:00-18:30: Προσέλευση - Χαιρετισμοί 

 
Συντονισμός: κ. Βασίλης Πασσάς , Ιατρός- Δρ. Πανεπιστημίου Αθηνών, Επιστημονικά Υπεύθυνος 

Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ», Γραμματέας στο ΔΣ του Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Αχαΐας «Καλλίπολις» 

Χαιρετισμοί: 

κα Άννα Μαστοράκου, Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,  

Πρόεδρος ΔΣ του Κέντρου Πρόληψης «Καλλίπολις»  

κα Ευγενία Πιερρή, Διευθύντρια Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας  

 
18:30-19:30: Ομιλία:  «Διεθνή δεδομένα στον τομέα των εξαρτήσεων, αποτελεσματικές πολιτικές» 

κα Μινέρβα –Μελπομένη Μαλλιώρη, Ομότιμη Καθηγήτρια Ψυχιατρικής Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών-ΕΚΠΑ, Εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Δ.Σ του Ευρωπαϊκού 

Παρατηρητηρίου για τα Ναρκωτικά και την Τοξικομανία – EUDA  

 
19:30-20:00: Συζήτηση   

 
20:00-20:30: Προβολή βίντεο με τις δράσεις που υλοποίησε το Κέντρο Πρόληψης κατά τη διάρκεια 

του έτους 2024 σε συνεργασία με τον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών  

 
Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας και ανταλλαγή ευχών 

 



 

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών και των γονέων στην Ημερίδα είναι 

εθελοντική και δωρεάν. Η διοργάνωση και υλοποίηση της Ημερίδας καθώς και η μετακίνηση των 

συμμετεχόντων θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Κέντρο Πρόληψης στα 

τηλέφωνα 2610.226948 & 2610.623290, καθημερινά 08:00-15:00 ή μέσω email 

στο kallipolis@kpachaia.gr 

 

Παρακαλούμε όπως κοινοποιηθεί η Πρόσκληση στους/στις εκπαιδευτικούς και στον Σύλλογο 

Γονέων/Κηδεμόνων του σχολείου σας. 

 

                                                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
  
 

 
                  

                                       ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ   
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